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и Ми ни стар ство од бра не укљу че у
ма ни фе ста ци ју. 

До ви си не од 4.000 ме та ра, с ко -
је су па до бран ке иска ка ле то ком
уве жба ва ња и ре корд ног ско ка, до -
ла зи ле су хе ли коп те ром Ми-17 (ХТ-
48) срп ске вој ске. Оне, а и ин струк -
тор Јан дрић, за хвал ни су по са ди хе -
ли коп те ра на ви ше од 30 ле то ва,
укљу чу ју ћи и ре кор дер ски. ƒ
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ком ис ку ству, обу ци и опре ми, ус пе -
ле да се за крат ко вре ме ускла де и
на пра ве „до бит ну“ фор ма ци ју. 

Нај и ску сни ја од свих ре кор дер -
ки, с ви ше од 1.600 ско ко ва, је за -
став ник Рад ми ла Ђу рић ин струк тор
па до бран ства у 63. па до бран ском
ба та љо ну Спе ци јал не бри га де.

На чел ник Шта ба 204. ва зду хо -
плов не бри га де пот пу ков ник Бра не
Кр ња јић на ро чи то је задовољан што
су па до бран ке ве ли ки по ду хват
оства ри ле упра во на не бу из над
батајничког аеро дро ма, као и чи ње -
ни цом да су им у то ме по мо гли при -
пад ни ци на шег ва зду хо плов ства. 

– По себ ну вред ност овом под -
ви гу 18 да ма да је чи ње ни ца да је
оства рен упра во у го ди ни ка да срп -
ско вој но ваздухопловство обе ле жа -
ва век по сто ја ња – ре као је  пот пу -
ков ник Кр ња јић и ис та као да је то
био је дан од мо ти ва да се 204. ва зду -
хо плов на бри га да, Ко ман да ВиП ВО

Кра јем ју ла из над ба тај нич ког
аеро дро ма 18 да ма из 11 др жа -
ва ре ги о на ус пе ло је у да у сло -

бод ном па ду на пра ви до са да нај ве -
ћу фор ма ци ју па до бран ки на не бу
из над Ср би је. Удру же ње же на ле та -
ча Ср би ја је уз по моћ и по др шку Ми -
ни стар ства oдбране и Ко ма де Ва зду -
хо плов ства и про тив ва зду хо плов не
од бра не Вој ске Ср би је ор га ни зо ва -
ло скок под сло га ном „Же не за не бо
без гра ни ца“. Циљ ак ци је био је по -
пу ла ри за ци ја ва зду хо плов ног спор -
та, оства ри ва ње кон та ка та са па до -
бран ка ма из ре ги о на и обе ле жа ва ње
сто го ди шњи це срп ског вој ног ва -
зду хо плов ства.

Ко ор ди на тор про јек та и тре нер
па до бран ки за став ник Не бој ша Јан -
дрић – Џи ми, ин струк тор па до бран -
ства и опит ни па до бра нац, ви ше је
не го за до во љан по стиг ну тим ре зул -
та том. Он по себ но ис ти че да су па -
до бран ке, упр кос раз ли чи том ле тач -

Скок па до бран ки из ре ги о на

Не бо без гра ни ца
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